



Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту нападения собаки на младенца в Москве



По предварительным данным, мать оставила на улице без присмотра ребенка в коляске и собаку. Вернувшись через непродолжительное время, женщина обнаружила, что собака напала на ребенка. Младенца госпитализировали, ему оказывается медицинская помощь.

По данному факту ГСУ СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845223>